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Adaptation

Parcours PEIP

Interrogation 3

1) a. Pour tout θ ∈ R, exprimer (sans preuve) sin(2θ) et cos(2θ) en fonction de cos(θ) et sin(θ).

b. Résoudre cos(x) =
√
2
2 .

2) Dériver les fonctions suivantes :

- f : x 7→ x cos(x2) ;

- g : x 7→ ln
(

sin(x)
)

;

- h : x 7→
√
x4 + 2x2 + 2.

3) Primitiver les fonctions suivantes :

- a : x 7→ x3
√
1+x4

+ x sin
(
x2 + π

/
3

)
−
(

cos(x) + 2x sin(x)
)
ex

2

;

- b : x 7→ tan(x) ;

- c : x 7→ arctan(x) (bonus).

4) On considère les réels In =

∫ 1

0

tn

n!
e1−t définis pour tout entier n ∈ N.

a. Calculer I0 et I1.

b. En utilisant une intégration par parties, montrer que pour tout entier n ∈ N∗, on a In = In−1 − 1
n! .

c. Montrer que pour tout entier n ∈ N, on a In = e−
n∑

k=0

1

k!
.

d. Montrer que pour tout entier n ∈ N∗, on a 0 ≤ In ≤ 3
n! .

e. En déduire la limite de

n∑
k=0

1

k!
lorsque n tend vers +∞.


